Krakow, dnia 19.12.2017r

ODPOWIEDZ] NA PYTANIA DOTYCZACE TRESCI SIWZ

Dotyczy: EZP-271-2-130/2017 pismo 2

Dziatajac na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w zw. z art. 10a ust. 1 ustawy, Zamawiajacy — Uniwersytecki
Szpital Dziecigcy w Krakowie informuje, Zze w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe
produktow dia Apteki - 3 grupy, prowadzonym w trybie przetargu nigograniczonego o wartosci powyzej kwot
okreslonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy, wplynety do zamawiajgcego pytania
dotyczagce tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia,

Pytanie 1

Do §2 ust.6 projektu umowy. Czy piszac o pokryciu kosztow Zamawiajacy miat na mysli pokrycie roznicy w cenie
przy ewentualnym zamoéwieniu zastepczym?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy ma na mysli cato$¢ zakupu interwencyjnego.

Pytanie 2

Do tredci §2 ust.6 istotnych postanowien umowy prosimy o dodanie stow zgodnych z przestanka wynikajacq z
art. 522’k.c.;"... z wytaczeniem powotania sie przez Wykonawce na okolicznosci, ktdre zgodnie z przepisami
prawa powszechnie obowigzujacego uprawniajg Sprzedajacego do odmowy dostarczenia fowaru Kupujgcemu."
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3

Czy zamawiajacy wyraza zgode na usunigcie §4 ust. 2 istotnych warunkow umowy, dotyczacego mozliwosci
wymagania przez Zamawiajacego rozliczania umowy na podstawie faktur zbiorczych wystawianych raz w
Miesigeu, z uwagi na jego niewazno$¢ wynikajac z bezwzglednie obowigzujacych przepisow? Mozliwosé
wystawiania faktur zbiorczych wynikata z nieobowigzujacego juz §9 rozporzadzenia Ministra Finansow z dnia 11
grudnia 2012r. zmigniajacego rozporzadzenie w sprawie zwrotu podatku niektorym podatnikom, wystawiania
faktur, sposobu ich przechowywania oraz fisty towardw i ustug, do ktorych nie majg zastosowania zwolnienia od

- podatku od towardw | ustug (Dz. U. z 2012 r. poz. 1428), ktdre to rozporzadzenie zostato uchylone z dniem 1
stycznia 2014r. W aktualnie obowiazujacym rozporzadzeniu Ministra Finanséw z dnia 3 grudnia 2013 r. w sprawie
wystawiania faktur (Dz.U. z 2013 . poz. 1485 ze zm.), brak jest zapisow dotyczacych fakiur zbiorczych. Obecnie
nie ma wigc Zadnej podstawy prawne, z kiorej wynikataby mozliwosci postugiwania sie konstrukcja faktur

zbiorczych.

Niezaleznie od powyZzszego, zgodnie z art. 8a ustawy z dnia 8 marca 2013r. o terminach zaptaty w transakcjach
handlowych (Dz.U. z 2013 r. poz. 403 ze zm.) ,strony transakcji handlowej nie moga ustalaé daty doreczenia
faktury fub rachunku, potwierdzajacych dostawe towaru lub wykonanie ustugi®. Konsekwencjg powyzszego
uregulowania jest brak moziiwoéci zawierania w umowach stron zapiséw dotyczaeych terminu dorgczenia (a
wige | wystawiania} faktury lub rachunku. Zapis §4 ust. 3 projektu umowy dostawy dotknigty jest wiec
niewaznoseia. :

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisow wzoru umowy w §6 ust.1 pkt A} poprzez zapis o ewentualnej
karze za odstapienie od umowy w wysokosci 10% wartosci NIEZREALIZOWANEJ czesci przedmiotu umowy?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,



Pytanie 5

Do §6 ust.1 pkt B) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczacego kar
umownych za niedostarczenie w terminie zaméwionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w
wysokosci 1% dziennie liczonej od wartosci nie dostarczonego w terminie zaméwienia?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6

Czy w przypadku wstrzymania produksji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwosci
dostarczenia zamiennika produktu w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razacy starta dia Wykonawcy),
Zamawiajacy wyrazi zgode na sprzedaZ w cenie zblizonej do rynkowej lub wytaczenie tego produktu z umowy
bez koniecznosci ponoszenia kary przez Wykonawce (do §8 ust.1 pkt 2) projektu umowy) ?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7

Do §8 ust.1 pkt 3) projektu umowy prosimy o dopisanie:"...przy czym przediuzenie realizacji umowy nie moze byt

diuZsze niz 3 m-ce".
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8

Ze wzgledu na zakoniczenie produkcji Glukozy 40% 500mi w opakowaniu szklanym, prosimy o dopuszczenie w
poz. Nr 7 GRUPY 2 — Glukozy 40% 500 ml w opakowaniu Ecoflak Plus - butelki z polietylenu z dwoma
rGwnocennymi, ptaskimi portami. Jest to jedyny dostepny produkt na rynku w objetosci 500ml.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza réwniez.

Pozostate zapisy pozostaja bez zmian,
Niniejsze pismo zamieszczone zostaje na stronie internetowe;j bip.usdk.pt

Z-ca Dyre 'jora ds. Leczni‘c?‘f"—
Lek. med. Andrzej Batag




